Analisi Matematica 2 (bis) per ing. Elettronica e Telecomunicazioni, docente: Callegari

Problema n. 6

controlli oltre al primo: 0

Quesito n. A L’integrale fog v/sin z tan zdz vale

2 —|—oo 3 @1 % % nessunadelle

altre risposte & esatta

Quesito n. B L’integrale fol ;—2 arctan %dx vale

altre risposte & esatta

altre risposte & esatta

[Al4oo Bl2 [Cls D)1 [EJ: [EJL [Glnessuna delle
Quesito n. C Lintegrale [z -3 du vale

[Als [Bl4oo [Cl2 DI [EJL [E]1 [Glnessuna delle
Quesito n. D L'integrale [F° < dz vale

1 —|—OO 3 @2 % % nessunadelle

altre risposte & esatta

Quesito n. E L’integrale f_aoov los(3) 22’
% —|—OO 3 @1 2 % nessunadelle

dx vale

altre risposte & esatta

Quesito n. F L’integrale f:;oo mdl‘ vale

% —|—oo 3 @1 % 2 nessunadelle

altre risposte & esatta
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